

為提高社區居民的消防安全意識和自防自救才能，防備和減少火災事故發生，近來消防救援支隊 52 名派駐社區消防員深入居民小區展開多種形式消防宣揚培訓活動。



在機場街道社區，消防專員孫佳駿組織社區消防志願者、物業工作人員、小區居民舉辦消防安全知識小講堂，講堂上環繞「知火、識火、會防火」的主題，提醒我們夏日高溫，用電量增大且運用頻頻，電氣線路負荷加大，要加強對老舊電氣線路的查看和保護，一起，燃氣安全也不容忽視，居民要常常查看燃氣具開關是否封閉，若出遠門或者長期不在此屋居住，務必封閉燃氣總閥，留意房間內通風換氣。孫佳駿還就夏日消防安全辦理、日常防火巡查以及火場逃生自救知識、消防器材的運用進行了具體講解和示範。

#### 消防救援大隊走進殘疾人聯合會增強群眾消防安全意識

在管莊鄉康悅社區，消防專員姜峰使用「理論+實操」相結合的方法，組織社區居民進行消防基本技能實操實訓，在具體講解消火栓及滅火器運用方法的一起，姜峰輔導社區居民運用消火栓「甩、連、擰、轉」，滅火器「提、拔、握、壓」的操作口訣，展開消火栓出真水、滅火器滅真火消防基本技能實操實訓，並保證了參訓人員悉數考核過關。

在常營鄉像素北社區，消防專員李東坡挨家挨戶走進殘居白叟以及要點關愛人群家中，為他們帶去了《消防安全知識手冊》《夏日用火用電知識》等消防宣揚資料，一起，以「聊家常」的方法向居民講解了夏日家庭安全用火用電須知，提醒居民要定期查看家中存在的火災隱患，長期外出時需落實「三清三關」，李東坡還協助居民查找出燃氣管道、廚房油煙機、電氣線路等部位和電動自行車不安全停放、充電行為的消防安全隱患 278 處，並逐個引導居民進行了消除。



經過夏日社區消防宣揚培訓，消防救援支隊派駐社區消防專員對社區居民進行「一對一」宣揚，將消防安全意識根植在了居民心中。